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2.7oo.ooo moszkvai lakos irta alá eddig 
a stockholmi békefelhívást

MOSZKVA. — (Agerpres.) Békét a világnak! Ezzel a jelszóval 
irta alá eddig Moszkva 2,700.000 lakosa a stockholmi, békefelhi- 
vást. Moszkva hangja — az egész szovjet nép hangja — hatalma
san visszhangzik, bejárja az összes földrészeket és óceánokat, a 
béke teljes győzelmébe vetett hi ttel tölti el az emberek százmillód^ 
nak szivét. S a szovjet dolgozók millióinak békeakarata összefo
nódik az amerikai imperialisták koreai támadó-akciójának meg
bélyegzésével, egyben a szovjet állam megerősítésével is.
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Ag oj pi’émítim-regídsger hozzájárui 
a dolgozóit életszínvonalának 

emeléséhez
Á Hivatalos Közlöny junius 

28|i számában megjelent minisz
tertanácsi határozat közli az uj 
prén$um-rendszert, amely 1950 
julius 1-én lépett életbe. Az uj 
prémium-rendszert a Román 
Munkáspárt Központi Vezetősé
gének és a minisztertanácsnak a 
munka termelékenysége növelé
se és a munkások, technikusok 
és tisztviselők életkörülményei
nek megjavítása érdekében te
endő intézkedésekről, hozott ha
tározata, valamint a Nagy Nem
zetgyűlés által megszavazott 
munkakódex széliemében dol
gozták ki.

Az uj prémium-rendszer alap
ján a prémiumokat minden al
kalmazottnak a termelési terv 
mennyiségi és minőségi túltel
jesítéséhez, az önköltségi ár 
csökkentésével elért megtakarí
tásokhoz „ való hozzájárulásuk 
szerint ítélik oda, figyelembevé- 
ve a különböző termelési szekto
roknak a nemzetgazdaság kere
tében betöltött politikai-gazda
sági jelentőségét. Az uj pré*  
mium-rendszer tehát összekap
csolja a dolgozók kollektív érde
keit minden egyes, alkalmazott 
egyéni érdekeivel, mert lehető
séget nyújt a munkásoknak, 
technikusokuak mérnököknek ás 
tisztviselőknek, hogy munkájuk 
révén elért eredmények arányá
ban javítsák életszínvonalukat.

Az «eddig (alkalmazott pré^ 
mium-rendszer is ösztönzően 
hatott ott, ahol helyesen alkal
mazták. Néhol azonban rosszul 
értelmezték és ültették át a gya
korlatba. Egyes tvállaíátvezető,' 
ségek nem tartották szemelotț, 
hogy a prémiumok a munkások 
erőfeszítései nyomán elért sike
rek jutalmai. Számos vállalat
ban olymódon Osztották szét a 
prémiumot, hogy az a munka 
mennyisége és minősége szerinti 
javadalmazás elvének megsze
géséhez és egyes helyeken a bé
rek kiegyenlítődéséhez vezetett. 
A prémium-rendszer ilyenszerü 
alkalmazása ártalmas országunk 
összes dolgozóira nézve, mert 
megterheli a fizetési alapot, 
anélkül, hogy elősegítené a ter
melés megfelelő emelkedését.

Az uj prcmjinm-rendszer he
lyes alkalmazásával felszámol
juk ezeket a fogyatékosságokat. 
A minisztertanács határozatából 
világosan kitűnik hogy minden 
egyes alkalmazottnak joga van 
a prémiumra, de ezt csak azok 
kapják meg, akik megérdemlik, 
s aldk különleges erőfeszítéseket 
fejtenek ki a termelés sikeréért. 
A prémiumadás általános szem
pontja, a megtakarítások el
érése.

A vozetőszomélyzel, a mér
nökök, technikusok és admi
nisztratív tisztviselők a terme
lés mennyiségi és minőségi fel
adatainak fiiihaladásával elért 
megtakarításokért kapnak pré
miumokat, az osztályonkénti 
terv teljesítésének és az önkölt
ségi árnak a tervben előirány
zott színvonal alá csökkentésé
nek folté,telő mellett.

A nem 'Jakkordbán dolgozó 
țnnnkâsok a felszerelések jobb 
,.eze’^Re és karbantartása alnp- 
•!’n, a javítási vágy karbanfnr- 
t-is .munkálatok szerelés1? költ
ségeinek csökkentése, az elő

irányzott anyagfogyasztás csök
kentésének és a tervbevett mun
kálatok mennyiségi és minőségi 
tulhaladásának alapján részesül
nek prémiumban.

Az akkordban dolgozó mun
kások anyag, tüzelőanyag, vili 
lamosárams szerszámok megta
karításának alapján, valamint á 
termékek minőségének feljaví
tásáért kapnak prémiumot.

Minden munkás és technikus 
előtt világosnak kell lennile, 
hogy jövedelmének alapja a 
megszabott fizetés, amelyen kí
vül a prémiumokat ösztönző
ként adják különleges erőfeszí
tések kifejtésére a szocialista 
építés harcában. <

Az üzemi pártszervezetek irá
nyításával a szakszervezeteknek 
meg kell valósitaniok. hogy az 
uj prémium-rendszer alkalma
zásával még erőteljesebb lendü
letet adjanak a szocialista mnn- 
kaversenyeknek. A dolgozók 
még nagyobb tömegeit mozgó
sítaniuk kell a terv teljesítésére 
és tulhaladására, az önköltségi 
ár- rendszeres csökkentésére és a 
minőség állandó ' ‘javítására. 
Méltán írja elő a miniszterta
nács határozata, hogy: a prémiís 
mókát csakis azzal a feltétellel 
lehet adni, ha a mennyiségre, 
minőségre és önköltségi árra vo
natkozó összes feladatokat telje- 
sitik és közülük legalább egyi
ket túlhaladják. Ez azt jelenti, 
hogy nem lehet prémiumot ad
ni abban az esetben, ha a válla
lat termelési tervét a tervben 
előírtnál magasabb létszámú 
munkással, vagy túlórázásokkal 
haladták túl, mert az ilyen ese- , 
tek szintén a termékek önkölt- í 
ségi árának emeléséhez) (vezet- | 
nének.

Az uj prémium-trendszer el
vei a kifejtett munka mennyi
sége és minősége szerinti szocia
lista javadalmazást tartják 
szemelőtt. A pártszervezetek irá
nyításával a szakszervezeteknek 
és a vállalatok adminisztrá
ciós vezetőinek széleskörű mun
kát kell folytatniok az uj pré
mium-rendszer népszerűsítése 
érdekében. Fel kell dolgozniuk 
alapelveit a vállalatban dolgozó 
munkásokkal, technikusokkal és 
tisztviselőkkel. Ugyanakkor őr
ködniük kell afelett, liogy a 
bérrendszert és az új prémium
rendszert helyesen értelmezzék 
és alkalmazzák.

Az uj prémium-rendszer njnbh 
bizonyítéka ónnak hogy a Ro
mán Munkáspárt és népi demo
kratikus rendszerünk becsüli és 
megjutalmazza azokat, akik kii- 
onlegeș erőfeszítéseket fejtenek 
•? hazánk felvirágoztatásáért, 

a szocializmus építéséért és a 
béke megszilárdításáért. Az nj 
prémium-rendszer erős fegyver 
a, munkásosztály kezében. Hoz
zájárul a munka termelékeny
ségének növeléséhez, a munka
erők jobb felhasználásához, a 
munkások képzettségének foko- 
zásához és harcra mozgósítja a 
dolgozókat n megtakarítások 
elérésére, nz. önköltségi ár csök
kentésére. Használjuk ezt a har
ci fegyvert 1950 évi állami ter
vünk — első ötéves tervünk ki
indulási alapja — teljesítéséért, 
a dolgozók bőségesebb életének 
megteremtéséért.

Újabb kollektív gazdaságok alakultak 
Kolozs és Szatmár megyében

cializmus győzelme" elnevezésű 
kollektív gazdaságot.

Kővárkölcse községben 32 dol
gozó földműves tért át a mező
gazdálkodás tökéletesebb formá
jára és földjeiket a jövőben, „tu
dományosan, szovjet módszerek 
szerint művelik meg-

Az avatóünnepségeken több, 
mint 3000 dolgozó földműves 
jelent meg és Ígéretet' tették, 
hogy ők is követik az uj , kollek
tivisták példáját.

NYEkEKE. — Julius 9-e öröm Szakszervezet, , Gyógyszerészeti 
ünnep volt a nyerekei — Kolozs Orvostudományi Intézet, Zimbor 
megye — dolgozó földművesek község tánccsoportjainak és a 
számára. 47 szegény- és középpa- szbmszédoS községek énekkóru- 
raszt család örömmel sietdtt a 
gyülésterembe, hogy aláírják a 
kollektív gazdaság alakitó ok
mányát. -

A ny erekeí. dolgozóknak egy 
csoportja uj — de nem ismeret
len — útra tért. Arra áz útra, 
amely kivezeti a dolgozó föld
műveseket a szegénységből, nyo
morúságból. A Párt tanítása 
szerint eltörölték keskeny föld
jeik közül a mesgyéket és rátér
tek a mezőgazdálkodás magasabb 
formájára. Kollektív gazdaságot 
alakítottak, amelynek a „Győze
lem" nevet adták.

Az avatóünnepségen Alexa Au
gusztái élvtárs, a RMP KV tag
ja tartott beszédet. Ismertette

sainak kultúrműsorával zárult.
SZATMÁR/ — (Tudóisitónk 

telefonjelentése.')! Szatmár me
gyében julius 9-én újabb két kol
lektív gazdaság alakult. Erdő- 
száda községben 42 szegény- és 
középparaszt család a boldog 
szovjet kolhozparasztok példáját 
követve megalakította a „Szo-

A marosgézsal kollektív gazdaságban 
befejezték az aratást

MAROSLUDAS. — (Levele
zőnktől.) Marosludason — Torda 
megye — és környékén végefelé 
jár az aratás- A gézsaí kollektív 

_____ ________ . gazdaságban julius 5-ig learatták 
azokat a feladatokat, amelyek áz- az összes búzát, rozsot és az őszi 
uj kollektív gazdaság tagjaira árpát. Ludas községben Chirca 
hárulnak. Munkára, harcra bűz- Petru középparaszt , kezdte meg 
ditotta őket, hogy tevékeny ka- elsőnek az aratást és már a ki- 
tonái legyenek a békeharcnak: jelölt szérűre hordta a gabonát.

Az ünnepség a kolozsvári CER Chitea első a tarlóhántási mun-

hárulnak. Munkára, harcra buz
dította őket, hogy tevékeny ka-

Csatlakozott a néphadsereghez 
délkoreai
— (Agerpres.) 

a délkoreai csa
patok volt főparancsnok^ julius 
4-én rádióbeszédet intézett a

a
PERING.

Sgom-Ho-Szun

rádióbeszédet intézett a 
délkoreai katonákhoz és tisztek
hez s felszólította őket, hogy 
fordítsák fegyvereiket a nép
áruló Li-Szin-Man klikkje ellen.

„Mi a különbség a mai ame
rikaiak és a tegnapi japánok 
között1? — tette .fel a kérdést a 
tábornok. Azt óhajtjuk-e,
hogy ismét rabszolgák legyünk 
egy amerikai gyarmaton? Nem, 
nem ezt. akarjuk! Szabad és 
egységes állam népe akarunk 
lenni. Ha szeretitek hazatokat, 
forduljatok Li-Szin-Man haza
áruló klikkje és az amerikai ag- 
resszorok ellen! Csatlakozzatok

TERVEN FELÜL TERMEL
NEK A SZOVJET BÁ
NYÁSZOK

A szovjet széniparban hatói - 
mos lendülettel dolgoznak a terv 
túlteljesítéséért. A Bolovugol 
központ bocsátí bányájának 
munkaközössége volt az első az 
egész Kuznycck medencében, 
amely határidő előtt tói jeni tette 
az óv első hathónapos tervelő
irányzatát. A bocsátí bányászok 
szocialista versenyük folyamán 
junius második felében tóbbezer 
tonna szenet fejtettek terveiő- 
úáson felül. Az ország legna
gyobb, kokszositható szenet ter
melő bányája, a Prokopjev kör- 
nyéki Sztálin bánya 9 nappal ko
rábban teljesítette a 6 hónapos 
tervet. A bánya többezer dolgo
zója sztahanovista váltással ős 
versennyel igyekszik az évi tórv

Szamos Dénes

csapatok volt főparancsnoka
a néphadsereghez és a partizó.- csapat az én- vezetésemmel

ditáinak szétzúzásáért és az 
amerikai csapatok leveréséért, 
hogy megvalósítsuk országunk 

néphadse- nemzeti függetlenségét és egysé- 
~ gét«. • ■

nők egységeihez, ahogy én - tét- együtt harcol Li-Szin-Man bán- 
tem.

’ önkéntesekből népi csapatot 
szerveztem, olyan harcosokból, 
akik csatlakoztak a i 
reghez és á partizánokhoz. Ez a

A koreai partvédő ütegek súlyosan 
megrongáltak égy angol cirkálót

LONDON. — (Agerpres.) 
Mint a Francé Presse jelenti, az 
angol tengernagyi hivatal közli, 
hogy ș Jama.ique brit cirkáló, 
amelyet az amerikai agresszorók 
Rendelkezésére bocsátottak a ko
reai nép elleni hadműveletek
ben. súlyosan megsérült, Az

Hírek a Szowjetunióbo! |
határidőelőtti teljesítésére. 
(Agerpres.)

5 MILLIÓ RUBEL MEGTA
KARÍTÁS 2 HÓNAP ALATT 
A KUZNYECKI FÉMIPARI 
KOMBINÁTBAN .

MOSZKVA. — (Agerpres.) A 
kuznyocki fémipari kombinát 
munkaközössége, amely verseny
ben állott a magnitogorszki fém
ipari dolgozókkal, junius 30-án. 
teljesítette az egész fémipari cik
lus félévi tervét. A .3. számú ke
mence munkaközössege 29 nap 
leforgása alatt annyi kokszot ta
karított meg, ami az egész o';z- 
tálv számára elégséges 24 órára.

Áz önköltségi ár csökkentésé
vel, nz utóbbi két hónap folya
mán az üzem több, mint 5 mil
lió rubel megtakarítást ért cl.

ROHAMLÉPTEKKEL HA
LAD A SZOVJET MELÓ
GAZDASÁG gépesítése

A Szovjetunió gyárai uj gépek 
egész sorát gyártják. A kolhoz

kában is. Példáját követtek Cră
ciun Ignat, NícOata Nicolae, Var
ga Teodor, Sabau Vaier éa Nyin 
Elek dolgozó földművesek.

A marosludasi állami gazda- , 
Ságban július 8-án megkezdődött 
a cséplés. Julius 10-én pedig Ke- 
ce, Kutyfalva, Bogát, Tóhát és 
Gerendkeresztúr községekben is.

angol cirkálót a koreai néphad
sereg ütegeinek tüze rongálta 
meg. miközben a hajó bombázta 
a koreai partvidéket. Az angol 
hajó emberveszteségei rendkívül 
súlyosak, a halottak és sebesül
tek száma igen nagy.

parasztok munkáját könnyítik 
meg s a föld termelékenységét 
emelik e gépek.

A viborgi mezőgazdasági gép
gyár kísérleti telepén nemrégi
ben sikerrel próbáltak ki egy há- 
rombarázdás iiltető-müvelőgépet. 
E gép segítségéve] a munka ter
melékenysége háromszorosára 
emelkedik. Ugyancsak nemrégen 
kezdték meg az össz-szövetségi 
Mczőgozdaság-gcpesitő Intézet 
leningrádi fiókjában szerkesztett 
vető-müvelőgép sorozat gyártását. 
A Kiev környéki kolhozok hatá
rában olyan mezőgazdasági gépet 
próbálunk ki. amely mély, baráz- 
dnszerii árkot, von a cukorrépáid- 
tet.vényck köré s ezzel mrtgóvíi 
a termés! a kártékony fércektől- 
A ..Voronyczsszolmá-s" gyárban 
tijrendt’zerü villamos, gnbonn- 
tisztitó és knznlrakó j-épet készí
tenek. Ezenkívül vi fnnfcldolgo- 
zó, írvnpotsz.cdő. dohánvpaL<ntn- 
iiltrtő. hőmérséklotKral'á’v-'ZÓ én 
más gépek főmérővel gazdagod
nak A szovjet kolhozok.
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A koreai néphadsereg tovább folytatja előnyomulását 
és erőteljes csapásokat mér az amerikai betolakodókra

Szovjet grafikai kiáfilftás 
Kolozsváron

PHYONGYANG. — (Ager
pres.) Az UjKina hírügynökség 

•jelenti: A néphadsereg fő
parancsnokságának legutóbb^ 
helyzetjelentése közli, hogy 
a néphadsereg egységei igen 
sok amerikai katonát ej
tettek foglyul és nagymennyi
ségű hadianyagot zsákmányol
tak Ansong környékén. Az ame
rikai csapatok maradványai el
dobálták fegyvereiket és szer
vezetlenül futnak vissza dél
felé.

A néphadsereg más egységei 
Wung-Csung és Kangwun tarto
mányban délfelé üldözik az ame" 
rikai alakulatokat és Li-Szin- 
Man zsoldos csapatait,

PHYONGYANG. - (Ager
pres.) A TASS Iroda jelenti: A 
néphadsereg főparancsnoksága 
közli, hogy julius 9-én a felsza
badító csapatok a front minden 
szakaszán tovább folytatták elő
nyomulásukat délfelé. A nép
hadsereg egységei felszabadí
tották Csenan városát. A har
cok során 60 amerikai tisztet és 
sok amerikai katonát foglyul 
ejtettek. A város körül folyó 
harcokban négy amerikai repü
lőgépet lőttek le. A front más 
szakaszain a néphadsereg repü
lői és légelháritói 8 repülőgépet 
lőt.tek le, közöttük több B—29. 
țipusu bombázót.

TOKIÓ. — (Agerpres.) A 
France Presse hirsaolgálati iro
da jelenti, hogy az amerikai

A felszab'aditott körzetekben 
a földreformot

megvalósitották

PHYONGYANG. — (Ager
pres.) A Koreai Demokratikus 
Népköztársaság nemzetgyűlésé
nek elnöksége jóváhagyta a 
Köztársaság déli' vidékein vég
rehajtandó agrárreformról szó
ló törvényrendeletet. A törvény
rendelet a Koreai Demokratikus 
Népköztársaság alkotmánya 

A SdnKaa-terv ellen
Minél jobban kiéleződnek az imperializmus ellentmondásai, 

minél rohamosabban halad a tőkésrendszer a végpusztulás leié, 
annál dühödtebben igyekszik fenntartani pozícióit s annál eszte
lenebb próbálkozásokat tesz, hogy az Imperializmus vélt kiútja, 
a gyilkos háború felé sodorja a népeket. E tényt ékesen bizo
nyítják az imperialista érdekeltségeknek úgy távolkeleti, mint 
nyugateurópai mesterkedései. t

Az amerikai imperialista kormánynak parancsait követő la- 
kájkormányoknak háborus tervei között előtérben áll a Schuman- 
terv. A bék© aláaknázásának e tervével kapcsolatosan nemrégen 

a Francia, Angol, Német, Olasz, Belga, Holland és Luxemburgi 
Kommunista Párt egységes álláspontra helyezkedett és közös nyi
latkozatban fedte fel azokat a katasztrofális következményeket, 
amelyekkel a terv megvalósítása járna nemcsak Nyugat-Európa 
•népei számára, hanem a vílágbéke szempontjából is.

A hét nyugateurópai Kommunista Párt nyilatkozata éles meg
világításba helyezi az amerikai imperialisták ama igyekezetét, 
hogy a Marshall-terv folytatásaként jelentkező Schuman-terv 
segítségével, a potsdami határozat és az ENSz alapokmányának 
újabb megszegésével elmélyítsék Németország (széttagoltságát, 
véglegesítsék Nyugat-Németország gyarmattá alakítását, gazda
sági, politikai és katonai támaszponttá építsék ki egyre kétségte
lenebbé váló háborus céljaik számára. A nyilatkozat felfedi, hogy 
a Schuman-terv szerint az amerikai monopoltőkések be akarják 
vonni az Atlanti-Paktumba a némcj kapitalistákat s volt hitle
rista tábornokok vezetésével újjá akarják szervezni Nyugat-Né- 
metország hadseregét. A Wall-Street^urai a Schuman-terv kere
tében az amerikai imperializmus európai fegyvertárát akarják 
kiépíteni. '

A Schuman-terv alkalmazása. Nyugat-Németország bábkormá
nyának főlakajjá való előléptetése megbénítaná egy sereg állam 
hánya-, kohászati-, és fémiparát, az illető országok munkásságát 
és parasztságát pedig még nagy°bb munkanélküliségbe és nyo
morba dönte’’A Az illető ország nagytőkéseit azonban, osztá
lyuk kizsákmányoló hagyományaihoz és jellemző vonásaihoz hí
ven, személyen érdekből készek eladni országaikat a nemzetközi 
trösztöknek s azzal a hiti reménnyé, hogy igy kiküszöbölhetik a 
kapitalizmus megoldhatatlan ellentmondásait. nyíltan készítik elő 
a háborút.

A Kommunista Pártok közös nyilatkozatukkal félrehúzzák a 
függönyt n béke ellen készülő ujahh merénylet elől, s amikor 
felhívják országaik népét, elsősorban a munkásosztályt, hogy 
vegye át országa függetlenségéért folyó harc vezetését, egyben 
azt a valódi ntat is megmutatják, amelyen a háború megaka
dályozható.

Nyilatkozatukban a nyugnteurópal kommunista pártok kifeje
zik szilárd elhatározásukat hogy ;• nng.v Bolsevik Párt és Sztálin 
rlvtárs vezette Szovjetunió békePolltlkájának híi követőiként 
minden erejükből küzdeni forr’”’!' n hadiipar-mágnások szövetsége 
ellen s nz egyszerű emberek millióinak egyre hatalmasabb békés 
szövetségét szervezik meg.

invázlós hadsereg főparancsnok
sága beismeri a Csenan városért 
folyó harcok során elszenvedett 
súlyos kudarcát. Az amerikai 
főparancsnokság jelentést adott 
ki, amelyben közli, hogy Cse
nan városában a (néphadsereg 

alakulatai egy igen erős ameri
kai alakulatot bekerítettek. A be
kerített csapatok kiszabadításá
ra irányuló amerikai törekvése
ket megsemmisítették a néphad
sereg katonái.

Az amerikai főparancsnokság 
közleménye elismeri, hogy a 
néphadsereg tankjai, amelyek 
délfelé törnek előre, a Kim fo
lyóhoz közelednek, amely az 
utolsó természetes védővonal 
Taezson város előtí, ahol az 
amerikai parancsnokság székel.

A France Presse hírügynök
ség megbízottja jelenti, hogy 
Wonzsu környékén a néphadse
reg egységei bekerítő hadmoz
dulatokat végeznek, amelyekkel 
elvágják a visszavonuló ameri
kai egységek útját.

PEKING. — (Agerpres.) Az 
Uj Kina hírügynökség jelenti, 
hogy a phyongyangi rádió kö
zölte: Szénán fontos közlekedési 
csomópont felszabadításáért 
folytatott harcokban a néphad
sereg alakulatai fényes győzel
met arattak az amerikai impe
rialista csapatok fölött, A har
cok során több, mint 300 ame
rikai katona elesett, s a nép
hadsereg egységei számos fog

VII-ik pontjának' megfelelően 
leszögezi, hogy az agrár-refor- 
m|O.t a föld kisajátítása alapján 
hajtják végre, anélkül, hogy 
kártérítést fizetnének érte a föl
desuraknak.

A törvényrendelet értelmében 
kisajátítják az amerikai impe
rialistáknak Koreában lévő föld- 

lyot ejtettek. Légiharcokban két 
B—29. tipusu bombázó-erődöt és 
6 amerikai vadászgépet lőttek le 
a néphadsereg repülői.

AZ IFJAK SZÁZEZREI JE
LENTKEZNEK AZ AMERI
KAI IMPERIALISTÁK EL
LENI HARCRA

PHYONGYANG. - (Ager
pres.) A TASS jelenti: A Ko- 

. reai Demokratikus Népköztársa
ság minisztertanácsa eddig 320 
ezer nyilatkozatot kapott a fia
tal koreai hazafiak részéről, 
akik kifejezik vágyukat, hogy 
a frontra küldjék őket az impe
rialista betolakodók és Ll-Szin- 
Man zsoldos bandái elleni harc
ba. A fiatalok részt akarnak 
venni Korea teljes felszabadítá
sában.

PHYONGYANG. — (Ager
pres.) A TASS jeleníti: A phyon
gyangi rádióállomás közli, hogy 
egyetemi és főiskolai hallgatók
ból álló alakulat indult julius 
8-án a frontra. Az alakulat tag
jai Önként jelentkeztek. Pak- 
Ken-Szu egyetemi hallgatónő, 
az orvosi Intézet hallgatója, a 
következőket jelentette ki: 
,,Nagy megtiszteltetés számunk
ra, hogy a fronton harcolha
tunk; íhazánk függetlenségéért, 
felszabadításáért. Ismereteinket 
teljes mértékben felhasználjuk 
és vállaljuk, hogy becsülettel 
teljesítjük feladatunkat".

jeit, valamint a ’Li-Szin-iMan 
kormány tagjai, továbbá a föl
desurak és különböző kereske
delmi társaságok 'birtokában lé
vő földeket. A törvény megszün" 
teti a földbérletet. A kisajátított 
földet ingyen osztják szét a sze
gény- és középparasztok között 
Csak olyanok birtokolhatnak 
földet, akik ők maguk művelik 
meg. A földbérlésből származó 
adósságokat, amelyekkel a bérlő 
parasztok tartoztak a földes
uraknak, eltörölték.

AZ EGÉSZ VILÁG DOLGO
ZÓI TILTAKOZNAK AZ 
AMERIKAIAK ALJAS BE
AVATKOZÁSA ELLEN

BUDAPEST. — (Agetrpres.) 
A MTI jelenti: A Magyar Dol
gozók Pártjához és a Szakszer
vezeti Tanácshoz érkező távira- I 
tok és levelek tömegeiben tilta- | 
koznak a magyar dolgozók az 
amerikai imperialisták Korea, 
belügyeibe való beavatkozása el
len és megbélyegzik az Imperia
listák aljas mesterkedéseit. | 

SZÓFIA. — (Agerpres) Az 
Albán Távirati Iroda jelenti: A 
Bolgár Békevédelmi Bizottság 
julius 7-én táviratot küldött 
Trygve Lienek, az ENSz főtit
kárának, amelyben megbélyeg- 
zi az amerikai imperialisták 
Korea belügyeibe való beavat
kozását. Hasonló táviratot kül
döttek a Béke Hívei Világkon
gresszusa Állandó Bizottságá
nak.

LONDON. —- (Agerpres.) A 
londoni Békevódelmi Bizottság 
küldöttséget menesztett Attlce 
miniszterelnökhöz. A bizottság 
átnyújtotta határozatát, amely
ben tiltakozik az ellen, hogy a 
brit kormány támogatja az ame
rikaink aljas mesterkedését Ko
reában.

A Daily Worker cimü újság 
jelenti, hogy Attlce visszauta
sította a küldöttség fogadását, 
A határozat leszögezi, hogy 
Attlce, aki az amerikai imperia
listák eszköze, személyesen is 
felelős az eseményekért.

RÓMA. — (Agerpres.) A 
TASS jelenti: Számos olasz vá
ré-bán tiltakozó gyűléseket ren
deztek a dolgozók az amerikai 
imperiali-iák Korea belügyeibe 
.való boavațkozâsa ellen,

- A kolozsvári Művészeti Intéze
tek sétatéri kiállító helyiségében 
páratlanul szép és tanulságos 
szovjet grafikai kiállítás fogadja 
ezekben a napokban az érdeklő
dőket. A szovjet sokszorosító 
technika tette lehetővé, hogy mi 
is megismerhessük a szovjet fes
tők, rajzolók és grafikusok válo
gatott müveit. Az ARLUS által 
nagy gonddal összeállított és el
rendezett kiállítás |az 'élenjáró 
szovjet képzőművészet mai leg
nagyobb mestereit is bemutatja 
müveiken keresztül s átfogó ké
pet ad alkotásaikról, célkitűzé
seikről, pártos művészetükről. A 
nép művészei ők, csaknem vala
mennyi elnyerte a Sztálin dijat. 
Képeik előtt munkások, diákok, 
pionírok, értelmiségiek szazai 

. fordulnak meg naponta 3 bár e 
képek a hatalmas szociálisa or
szág páratlan gazdagságú képző
művészete csak kis hányadának 
reprodukciója, mégis tükrözi a 
magasfoku, kommunizmust építő 
és békéért küzdő szovjet művé
szet arcát.

A ceruza, szén és tusrajzok, 
pasztellek, akvarellek, fametsze
tek művészi másolatai jelzik azt 
is, hogy mj érdekli a szovjet mű
vészetet s általában az egész 
szovjet népet. A témák gazdagsá
ga páratlan. Az egész haladó em
beriség világtörténelmi nagysá
gairól, Leninről és Sztálinról sok 
kép beszél. Kiemelkedő és köz
ponti témája a képeknek emel
lett nz emberi munka. A nagy 
szovjet művészek szocialista-rea
lista képein gyárak és bányák 
teremtő élete elevenedik meg. A 
Honvédő Háború eseményei szin
tén termékenyítői eg hatottak a 
szovjet művészetre. Megrendítő 
e témakörből Szmarinov 1942-ben 
készült sorozatának néhány ké
pe. A Sztálin-dijas sorozat címe 
,,Nem felejtünk és nem bocsá
tunk meg!" A háború borzal
mainak képekbe sűrítése kiváló 
hozzájárulása a művésznek a bé

Ellopott határ
A „MAXIM GORKIJ" ÉS „URA NIA“ MOZGÓ FILMÜJDONSAGA

Az ,,Ellopott hatód", a félsza*  
badült csehszlovák filmművészet 
egyik figyelemreméltó terméke, 
a Csehszlovákia elleni hitleri orv- 
támadást megelőző eseményekből 
ad Ízelítőt. Cselekménye a szu- 
détanémet vidéken, Csehszlová
kia és Németország határvidéké
nek egyik pontján játszódik le. 
Egy túlnyomó többségben néme
tek által lakott határszéli kis 
cseh faluban a helyi kizsákmáe 
nyolók, polgárok, a fasiszta Né
metországból jövő irányítással 
felbolygatják a német lakossá
got, lázadást szítanak és szervez
nek meg a cseh hatóságok he
lyi képviselői ellen. Felizgatott 
légkör, az „egy nép, egy biroda
lom, egy führeri" jelszava mögé 
bujtatott imperialista támadó 
szándék előszele uralkodik a fac 
hóban. Fegyverek érkeznek Né
metországból s a német lakos
ság, amely eddig békésen élte 
életét a cseh dolgozókkal együtt, 
az állandó hitlerista propaganda 
butitó, minden jobb érzést ki
ölő hatására felfegyverzett és 
megszervezett mar falóéban dóvá 
válik, megtámadja a cseh lakos
ságot s a csekélyszámu határ
őrséget..

Ismeretes, hogy a bomlófélben, 
lévő, állandó ellentmondásoktól 
és válságoktól mrgrázát.t kapi
talizmus legembertclenebb termé- 

a fasizmus — a csehszlo
vákiai szudétanémefek között is 
termő talajra talált.. Már Z.955- 
ben meglepetésszerűen feltört 
Csehszlovákjában a szitáétanémef 
párt, amely az előzetesen betil
tott nemzeti szocialista r>árt 
dicstelen hagyományait, vette át. 
Hitler és cinkostársai messzeme

kéért vívott harchoz, akárcsak 
Ivanovicsnak Amerikáról szóló 
leleplező képei. Az „íme Ameri
ka" cimü sorozat képei a tőkés 
társadalmi rendszer igazi arcát 
mutatja meg. ,A bőség országá
ban" cimü képo a világváros pe
remén toprongyosan, éhesen, sze
métben kutató embert ábrázoL 
„Csak mert néger volt" a címe a 
művész másik megrendítő alko
tásának. A világváros fényei közt 
lapot áruló kis rikkancsgyerek
ről készült kép címe „Nem ta- 
nulhat meg imi, mert nincsen, 
ideje , s az amerikai proletár
gyerek szörnyű sorsát ábrázolja. 
Kötetekre való anyagot tartal
maznak a kapitalizmus emberölő 
rendszeréről, a munkanélkülie
ket, vándorfestőket, görög sza
badságharcosokat kivégző unott 
amerikai katonákat ábrázoló ké
pek.
_ Nagy feltűnést keltenek a ki
állításon a nagy orosz klasszi
kusok. müvei, néipmesék illusz
trációi is. Dehterev képéin Gor
kij müveinek egyes alakjai ele
venednek meg. Gerászimov Tá
rasz Bulyba illusztrációin, csa
taképein a lovasok és lovak 
szinte mozognak.

A portrék között' Lenin és 
Sztálin arcmásai mellett ott lát
juk a szovjet élet építőinek arc
képeit. Krávcsenko képe Dzsám- 
bult, a nagy kazah költőt, Lák- 
tionov portréja pedig Csehova 
asszonyt, a nép nagy színésznő
jét ábrázolja. Páratlan tökéletes
séggel adják vissza a szovjet 
ember egyéniségét a munkások
ról, kolhozparasztokról, tengeré
szekről és katonákról alkotott 
képmások is.

A kiállítás hatalmas segítség 
művészeinknek és fiatal művész
képzőseinknek, de sokat tanul
hat belőle a nem-szakember is. 
Mindenkinek meg kell néznie.

nő anyagi és „erkölcsi"" támogat*  
tást adtak a szudétanémet, moz
galomnak, azzal a végső célkitű
zéssel, hogy Csehszlovákia, ellen 
irányuló orvtámadásuk céljaira 
ürügyet szerezzenek és előkészíti 
sék a talajt.

E politika gyakorlati oldalá
nak egyik epizódját adja a film. 
Utal az akkori csehszlovák kor
mányzat politikájára is, amely a 
fasizmus elleni kiállás helyett 
semlegességet igyekezett fenn
tartaná s a martálócok kénye- 
kedvére bízva a kis határszéli 
falvakat, a határtól, nagyobb tá
volságra rendelte vissza a kato
naságot.

A fasizmus romboló hatása a 
maga teljes borzalmasságában 
tükrözödik ot filmen, ! egy félig 
német, félig cseh fiatalember 
alakján keresztül, aki elvakitva 
a „nagy német birodalom,"~ban 
számára nyitó ..perspektívák'*  
által, szülei holttestén is keresz
tülgázol s vadállati kegyetlenség
gel pusztít és gyilkol. Szemben 
vele, jelentkezik a filmen a fel
szabadulás szíklnszílárd^ harcosa, 
egy cseh katona, aki Spanyolor
szágban is küzdött az elnyomás 
ellen s akiben a későbbi parti
zánt érezzük meg.

A fasizmus borzalmainak fel
tárásával. közvetve gyűlöletün
ket. fokozza a film, az "1 fasiz
mus éleszt gctŐi, az amerikai 
imperialisták ellen is, alak mn 
már egyre nyíltabb támadásokat 
intéznek a viláanak vérrel meg. 
szerzett, békéje, ellen 3 hcioorus 
céljaikra jő eszköznek találják a 
fasiszta háborus bűnösökkel való 
szövetkezést is.
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A. terménybetakarítás sikeréért:

Önkéntes munkával végzik a szérűk villamosítását 
a Tartományi Villamosmüvek dolgozói

Ahol tucattal számolják a szérűt

KOLOZSVÁR. — A kolozsvári 
Tartományi Villamosmüvek dol
gozói a Román Munkáspárt irá
nyításával és a kormány támoga
tásával eredményesen végzik a 
szérűk villamosítását. Közel egy 
hónapja fogtak ehhez a munká
hoz, miután a pártszervezet is
mertette a dolgozók előtt a szé
rűk villamosításának jelentősé
gét, valamint a munka végrehaj
tásának tervét. A Villamosmüvek 
dolgozói lelkes hangulatban vál
lalták, hogy teljes erejükkel 
belekapcsolódnak a munkába. 
Számosán, különösein a szerelők 
önkéntes munkára tettek Ígé
retet.

29 SZÉRŰT VILLAMOSÍ
TANAK

A terv szerint Kolozs, Torda 
és Szamos megyében 29 szérűt 
villamosítanak. Mindenütt vil
lanymotorokat szerelnek fel a 
cséplőgépek meghajtására és vo
nalat építenek ki a szérűkhöz. 
Legtöbb szérűn a villanyégőket 
is felszerelik, hogy a dolgozó 
földművesek éjszaka is folytat
hassák a cséplést. A villamosí
táshoz szükséges felszerelést a 
minisztérium bocsátotta a Villa
mosmüvek rendelkezésére. A 
gyárak pedig, főként a kolozsvá
ri üzemek, gondoskodjak arról, 
hogy megfelelő villanymotorok 
kölcsönzésével biztosítsák a vil
lamosításhoz szükséges felszere
lés kiegészítését. Három üzem: 
a kolozsvári vasúti főműhelyek, 
a „Herbák János" müvek és az 
aranyosgyéresi „Sodronyipar“ al
vázzal és védőtetővel fells3erei(t 
villanymotorokat bocsátott a Vil- 
’amosmüvek rendelkezésére.

A szérűk villamosítását ebben 
az esztendőben csak az említett 
29 községben végzik el, ugyanis 
másutt nehézségekbe ütközik a 
vezetékek lefektetése. Ezidáig 

csupán egy hosszú vonalat — 
700 méteres — építettek, a többi 
nem haladja meg a 150—200 mé
tert. A villanymotorokat vasból 
készített alvázakra szerelik, 
hogy biztosítsák (szilárd jfekvé- 
süket. Az idő viszontagságai el
len minden motor fölé tetőt épí
tenek. így óvják a gépeket a 
rongálódástól.

RÖVIDESEN BEFEJEZIK 
A MUNKÁT

A szérűk villamosítása hatal
mas támogatást jelent a munkás
ság részéről a dolgozó földmű
veseknek. A városi munkások 
mindent elkövetnek, hogy a vil
lamosenergia számos előnyét 
eredményesen gyümölcsöztessék 
a falusi dolgozók érdekében. A 

Aratnak Ifflárainarosbán is
MÁRAMAROSSZIGET. — (Tudósítónktól.) Máramaros me

gyében a szalmás gabonák szépen sárgállanak, pedig a megye he. 
gyes vidék. A dolgozó földművesek több községben megkezdték 
ăz aratást. A szarvaszói állami gazdaságban, Szaploncán és Mára- 
marosszigeten, a buza nagyrészét learatták. A megye többi részein 
is dolgozó földműveseink felkészültek az aratásra. Kijelölték a 
szérűket, megszervezték a szérű-őrséget.

CSÉPELNEK HADRÉVEN
HADRÉV. — (Levelezőnktől.) A tordamegyei Hadrev község 

dolgozói a Párt útmutatásai szerint minden munkát tervsze
rűen végeznek. A munkaidőt úgy osztják be, hogy minden 
percet a betakarítás befejezésére hasznosítsanak. így fsikerült, a 
.takarmány begyűjtését befejezni. Az aratás ijs befejezéshez 
közeledik. A buza szérűre hordását Crisan Ioan és Hátegan 
Fiion szegényparasztok kezdték meg. Példájukat minden dolgo
zó követi és julius 9-én megkezdték a buza behordását.

Milik István.
SÁRVÁSÁRON BŐSÉGES TERMÉST BIZTOSÍTOTT A 

tarlóhántás
SÁRVÁSÁR. — (Levelezőnktől.) A sárvásári — Kolozs megye 

— határban meglátszik, hogy ki, hogyan műveli meg a földjét.' 
Azokon a földeken, ahol az elmúlt évben tarlóhántást végeztek, s 
az őszi vetési munkát idejében teljesítették, a gabonák șokkal 
szebbek, több termést adnak. Éppen.'ezért dolgozó földművese
inknek követn.ök kelj a Párt tanításait és földjeiket úgy művel
jék meg, hogy az több termést -hozzon. Ezt úgy érhetik el, ha a 
tarlóhántást és minden egyéb munkát idejében végeznek.

Miklós János.

cséplés igy gazdaságosabb és 
biztonságosabb. Kevesebb ki
adást jelent az üzemanyag hasz
nálata. Megszűnt a tűzveszély. 
A villanymotor nem okoz tüzet, 
mint a robbanómotorok és a gőz
gépek.
A munkálatok befejezése napok 

kérdése. A kolozsvári Tartomá
nyi Villamosmüvek dolgozói az 
eddigi eredményektől ösztönözve, 
még nagyobb lendülettel végzik 
munkájukat, hogy minél na
gyobb mértékben hozzájárulja
nak a terménybetakaritás sike
réhez. Ezzel egyidejűleg azonban 
a falusi dolgozók megismerik a 
villamosenergia előnyeit is, 
amelynek széleskörű alkalmazása 
nagy szerepet játszik a (falu 
szocialista átalakításának utján.

A cséplés gondos megszerve
zése igen, fontos kérdés- Fxsp- 
tos az, hogy megfelelő helyen 
jelöljék ki a szérűket, kettőt- 
hármat, annyit amennyi szük
séges ahhoz, hogy a dolgozó 
földművesek zavartalanul, tor
lódás nélkül teljesítsék a mun
kát.

A szérűket már jóideje kije
lölték és sok helyen már meg 
is kezdték a cséplést. Azt, hogy 
hány szérűt létesítettek, az a 
körülmény határozta meg: mi
lyen nagy a falu határa és ho
gyan lehet lebonyolitani a hor
dást, Sikvidékü terepen, ahol a 
falu határa összefüggő, ott egy
két szérűt, létesítettek. Minél ke
vesebb a szérű, annál jobban 
megy a munka, meFt, a gépet 
nem kell költöztetni,, nincsen 
időveszteség.

A borsai járásban, nevezete
sen Borsán, Csomafáján és Ki
dén az ideiglenes bizottság túl
buzgóságból átugrott a lovon. 
Ezekben a falvakban egy szérű 
kevés lett volna, de kettő-három 
már teljes mértékben kielégí
ti a szükségletet. A fenti köz
ségekben pedig az történt, hogy 
az ideiglenes bizottság a kelleté

dnél sokkal több szérűt jelölt ki. 
kBorsán tizet. Csomafája kisköz
ségben hatot. Kidén pedig kere
ken egy tucatot. Ez pedig na
gyon helytelen.

Miért helytelen? Egyszerű a

Katolikus pap megbélyegzi 
a vatikáni kéiuközpontot

A napokban fejeződött be Bu
karestben azi imperialista zsold- 
ban álló hét hazaáruló kém bűn
pőre, amelyben fény derült arra 
is, hogy a bukaresti pápai tnmeia- 
tura vezetői maguk is kémked
tek és kémhálózatot szerveztek. 
Ezzel kapcsolatban Kubinger 
István, a temesmegyei BestrováC 
község helyettes plébánosa a kö
vetkező nyilatkozatot adta:

NYILATKOZAT-
Alulírott Kubinger István brds-> 

továci római katolikus plébános

• magyarázata. Vegyünk két pél
dát. Az egeresi járásban lévő 
Vistát, ahol három szénit jelöl
tek ki és a tizenkét szérűvel 
„dicsekvő" Kidét. Vistán három • 
szérűre hordják a gabonát,, há
rom őrség szükséges. A három 
szérűt könnyen lehet ellenőriz
ni, megvédeni a kulákok mester
kedésétől. Amikor a gép az 
egyiken elvégzi a munkát, át
megy a másikra, végül pedig a 
harmadikon folytatja. Mindez 
egyszerű. Ezzel szemben Kidén 12 
szérüőrség szükséges, g ha szé
rűnként csak öt embert is számi' 
tünk, az már 60 embert jelent. 
Már pedig aki őrségben van, az 
közben nem végezhet, más 
munkát. Tehát sok a munkaerő 
veszteség. Ez az egyik hátrá
nya á sok szérűnek. A másik az, 
hogy a gépet, egyik helyről a 
másikra kell ráncigálni, ami 
rengeteg időveszteségei jelent.

A szérű jó dolog. Megkönnyí
ti meggyorsítja a cséplést. De 
mert a jóból is megárt a sok, 
nem helyes az, hogy a kelleténél 
több szérűt létesítsenek a bor
sai járásban.

A borsai, kidéi ős esomafáji 
ideiglenes bizottságok csökkent
sék a szérűk számat és inkább 
az éberséget fokozzák. Kevesebb 
szérűn jobban ellenőrizhetik a 
munkát és könnyebben meg
hiúsítják a kulákmesterkedése- 
ket.

helyettes megbélyegzőm az! an
gol-amerikai imperialistáknak a 
bukaresti perben leleplezett ügy
nökeit. Kijelentem, hogy sziwel- 
lélekkel a tartós béke ügyét szol
gálom, egyházunk , a béke 
ügyét kell, hogy szolgálja és nem 
a háborús uszitókét. A bukaresti 
per fényt vet egyes egyházi sze- 

- mélyek bűnös mesterkedéseire, 
amelyekkel Népköztársaságunk 
és dolgozó népünk ellen törtek.
" Brestovác, 1950 julius 4.

Kubinger István 
h. plébános

fi bollwszenmzés'gj szakasza
A szovjet mezőgazdaság egyik 

legidőszerűbb kérdése — az ara
tási kampánnyal egyidejűleg — 
a kis kolhozoknak, nagy kolho
zokban való egyesítése.

Ez év elején a moszkvai terü
leten indult meg a nagyarányú 
szervező munka, amely 6 hónap 
alatt hatalmas eredményeket ért 
el. Ezekről azi «eredményekről 
számolt be most' Nikit a Hruscsov, 
a Párt Központi Bizottságának; 
és Moszkvai Bizottságának titká
ra a moszkvai terület kolhozel
nökeinek, gépállomás- és trak- 
torbrigád-vezetőinek értekezle
tén. Elmondotta, hogy az( 1950 
év elején még 6069 kisebb kolhoz 
működött a moszkvai területen. 
Féjév alatt, junius 20-íg bezá
rólag a kísko'lliozok egyesüléáe 
következtében a moszkvai terü
let k'ihozair.ak száma 1668-ra 
csökkent. Ennek eredményeként 
a moszkvai területen ma már 
egv-egy kolhoz átlagban 713 hek-( 
tár földdel rendelkezik, a mun
kaképes kolhozparasztok száma 
pedig kolhozonként 243-ra emel
kedett.

A kis kolhozok egyesit ősének 
propagandájában maguk a kol
hozparasztok végeztek jelentős 
munkát. Megértettek, hogy' csak 
a nagy kolhozok használhat jók 
ki gazdaságosan a korszerű me
zőgazdasági technikát, a gépe
ket, traktorokat és kombájnokat. 
Minél nagyobb a kolhoz, nnnal 
teljesebb a gépek kihasználása, 
annál könnyebb az emberi munka.

A Pravda vezércikkben foglal
kozik őzzel az eseménnyel. Meg
állapítja. hogy az állam még na
gyobb segítséget nvu.jt ebben az 
esztendőben a mezőgazdaságnak, 
n)’r|t az elmúlt években. Még 
több traktort, kombájnt cs egyéb 

technikai felszerelést ad a mező
gazdaságnak. A Pravda figyel
mezteti a kolhozok vezetőit:

— „A kis kolhozok egyesítését 
önkéntességi alapon kell meg
szervezni. Az egyesítő kolhoz
gyűlésen a kolhoztagok kéthar
madának részt kell venniük. A 
kolhozgyülés döntése csak ak
kor válik jogerőssé, ha a kerü
leti tanács végrehajtóbizottsága 
is hozzájárul."

A Moszkva-iterüTeti kolhozpa-*  
rasztok példát mutatnak a Szov
jetunió többi kolhozainak. A pél
da már számos követőre talált. 
Erről tanúskodik az a levél, 
ameTyet a gomeli terület „Május 
1" kolhozának vezetői és dolgo
zói írtak a Pravda szerkesztősé
géhez. Levelükben beszámolnak 
arról, hogy a tavaszi vetés ide
jén egyesült két szomszédos kol
hoz: a „Május 1“ és „Thalmann" 
kolhoz egyesülése eredményeként 
ha tal má s nagyüzemü gazdaság 
jött létre, amelynek 2200 hektár
nyi szántóföldje. 630 hektár ka
szalója és 500 hektár legelője 
van Az egyesítésnek köszönhető, 
hm^y az állattenyésztésben elma
radott „Thalmann" kolhoz dolgo
zni átvették a másik kolhod jól 
bevált munkamódszereit. A „Má
jus 1“ Italhoz állattenyésztői 
ugyanis már az elmúlt év vérén 
befejezték, sőt túl is teljesítették 
n hároméves állattenyésztési ter
vet., amely pedig csak 1951 végén 
fejeződik be.

A moszkvai példa nemcsak 
Gomei tcriiletérí talált követők
re. hanem a Szovjetunió minden 
részén megindult a kískolhozok 
cgycsitése és igy megkezdődött 
n szovjet mezőgazdaság további 
fejlődésének egy uj, nagyon fon
tos szakasza,

A MSz tordai szervezete számolja fel
hiányosságait

A MNSz tordai szervezete a napokban tag
gyűlést tartott öt hónap munkáját vették 
számba. Az eltelt elég hosszú idő alatt ered
ményeket értek el. Tartottak 15 végrehajtó- 
Bzotlsági és 17 utcafelelősi gyűlést- Verseny
ben állottak Marosludas, Felvinc és Aranyos- 
gyéres helyi szervezetekkel. A tagok politikai 
neveléséért is harcoltak. Az esti politikai tan
folyamok hallgatóiból politikai csoportokat 
szerveztek, akik a falusi tagok politikai neve
lését vállalták. A népnevelés fokozásáért 11 
olvasókört szerveztek.

Eddig tart a szervezeti jelentés. A szép 
beszámoló azonban nem mutat rá a hiányos
ságokra. És ez hiba. A MNSz tordai szervezete 
tagságának zömét Mispolgárok alkotják. A 
MNSz tordai szervezetének a feladata, hogy 
ezeket a kis embereket kiragadja a mult mér- 
gezettségéből. Célját Úgy érheti el, ha szoro
sabbra fűzi a kapcsolatot a tagsággal. A tag
sággal való kapcsolat kiépítését semmi esetre 
sem szolgálja az a tény, hogy elhanyagolják a 
taggyűléseket- öt hónapja a MNSz tordai szer
vezet vezetősége nem tartotta szükségesnek, 
hogy a szervezeti életről beszámolót tartson? A 
helyi szervezet munkájában nincsenek nehézsé
gek, hiányosságok, vagy eredmények, amelyek 
kielcinzésévcl n munkát fokozni lehet? A szer
vezeti jelentés sem tud erre választ adni, de 
nem is lehet kellő indokot találni erre. Ez ko
moly hiányossága a vezetőségnek.

A tordai szervezeti élet pang. Mostanáig 
nem tisztították meg a szervezetet az osztály
ellenségtől. Pedig volt ilyen. Csak a napokban 
penderítették ki: Dcnge Antalt és nejét. Érsek 
faiosnét, Osztean Emilt. Gönczi Sándort, hl. 
Kecskeméti Sándort, dr. Várfalvi Mórt. Szent
királyi Józsefet, Pető Samut. Czakó Esztert. 
Nagy Mózesnét. Dolli Ferencet és Nagy Erzsé
betet. akik kiz-sákmnnyolók voltak

A vezetőség közül egyebek arra hivatkoz

nak hogy „nyári időben" a szervezeti! eleiben 
„uborkaszezon" van. A MNSz tordai vezetősé
gének tudnia kell, hogy a szocializmus építé
sében, az állami terv teljesítésében a bekeharc- 
ban nines megállás, nincs és nem lehet hanyat
lás Az osztálvellenség malmára hajtja a vizet, 
aki ezt hangoztatja. A tordai helyi szervezetben 
a munka csökkenésének egyetlen egy oka van: 
a vezetőség nem fordít elég gondot arra, hogy 
a tagsággal szorosabb kapcsolatot építsen ki. A 
vezetőség öt hónapja nem tartotta fontosnak a 
tagság előtt ismertetni a felmerülő szervezeti! 
hiányosságokat, elért eredményeket és nem 
érezte szükségét az alulról jövő kritikának, nem 
találta elég fontosnak a szervezeti élet hiányos
ságait önbírálattal elismerni.

A MNSz tordai szervezetének vezetősége 
maga tapasztalhatta, hogy a tagsággal való 
kapcsolat elhanyagolása alkalmat nynjt az osz
tályellenségnek. hogy az elvtelen „magyar egy
ség" és a „sérelmi politika" mérgét hintse, cl a 
tagok soraiban. Julius 7-én tartott 4.. 5. és 6. 
körzeti ülésen a politikai és szervezeti beszá
molóhoz egyetlen egy hozzászólás nem hangzott 
el, de egyesek az érdektelenséget felhasználták, 
hogy sérelmi politikával mételyczz.ék meg a 
szervezeti munkát. De nem említették meg, 
hogy a politikai felvilágosító csoportok ket- 
három hete csökkentették tevékenységüket. 
Helytelenül járt el azonban Kovrlg Gergely 
önkéntes levelezőnk is, aki látva n gyűlés hely
telen menetét, otthagyta azt cs nem mutatott 
rá a gyűlés hiányosságaira.

A MNSz. tordai szervezet vezetőségének nem 
szabad elhanyagolnia a tagsággal való kapcso
lat kiépítését Az önbirálat cs bírálat szellemé
ben értékeljék ki n szervezeti élet munkáját és 
ne Irtózzanak az, alulról jövő blrálnf elfogadá
sától. keményen őrködjenek, hogy az osztály
ellenség a szervezeti nehézségekét hiányossá- 
ttokat ne használja ki a szervezett élet 1>om. 
lasztás.ára A legutóbbi tngy íilnicgn.’ibá- | 
nult harci szellemet tovább kell fok«>z >1.
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A szsteári „Szeptember l“-gyár tisWadta

SZATMÁR. — (Tudósítónktól.) A 
szatmári „Szeptember 1” edény- és 
gépgyár mult havi, második évne- 
gyedi és az idei tervév első felé
ben elért jó gyár'ási eredményei 
alapján az ország élüzemei közé 
emelkedik. Júniusi eredménye súly
ban 32.7 százalék a meghatározott 
mennyiség felett. Értékben az 
arány előnyösebb- Az egyes osztá
lyok szerinti megoszlás: gépműhely 
8, öntöde 21-5, présmühely 47, zo
máncozó 31.4 százalékos túlterme
lés. A gépműhely és az öntöde ki
sebb eredménye látszólagos, mert 
sok a félkész gyártmány, százalé
kuk a jövő hónapokban emelkedik 
majd.

A második évnegyedben 23 szá
zalékos a gyár többlettermelése. A 
gépműhely 23, az öntöde 19, a prés
mühely 28, a zománcozó 22.4 száza
lékkal termelt többet. Az idei terv
év első hat hónapjának összesített 
eredménye szerint a „Szeptember

félévi tervét
1”' zománcedény- és gépgyár 24 
százalékkal haladta túl az előirt 
mennyiséget.

A gyár által elért jó munkaered
ményekre támaszkodva a „Szep-

tember 1” ^termelési mennyiségét 
a második félévre az első évnegyed 
viszonylatában 17, a második év
negyeddel szemben 14 százalékkal 
emelték.

ECiksiek kell jelentkezniük 
a földadó megállapitása végett

MOZI
CAPITOL MOZGÓ: Zeng a völgy. 

Előadások: 5. 7, 9. . ,
NEPMOZGÓ (POPULAR): Nyár» 

szünet. _ '
„UJ IDŐK” MOZGÓ: 24. sz. Ro

mán híradó. — 13- sz. Szovjet hír
adó. — Értékes mellékletek. 
Orosz csipkék. — Vigyázzatok a 
szivetekre! •— Tavasz a hegyekben. 
Színes. — ősz Grúziában. Színes. 
— Barátkozás a tudománnyal- 3 
felvonás. 

URÁNIA' MOZGÓ: Ellopott határ. 
Előadások: 5. 7, 9.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: A 
rejtélyes okmány. Előadások: 4, 6, 
8 órakor.
MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Ello

pott határ. Előadások: fél 6 fél 8 
fél 10.
PÁTRIA KERTMOZGÓ: Zeng a 

völgy. Előadás: fél 10 órakor. 
MUNKÁS MOZGÓ: Nyári szünet.

bemutatja

MEDDIG FIZETHETŐ BE AZ 
ÁLLAMOSÍTOTT HAZAK 

UTÁNI LAKBÉR

KOLOZSVÁR. — A kolozsvá
ri központi lakáshivatal felhív
ja az összes államosított házak 
bérlőit, — állami intézmények, 
vállalatok, szövetkezetek, ma
gánszemélyek, volt háztulajdo
nosok figyelmét. —, hogy 1950 
április 20-ig visszamenőleg ház- 
bértartozása-kat és az államosí
tástól esedékes lakbérüket julius 
20-ig fizessék be az Állami Bank 
pénztárába. 060—006. számú fo
lyószámlára. Ugyanakkor köte
lesek kifizetni a hátralékos vá
ros. illetéket viz- és köztiszta
sági dijakat.

KOLOZSVÁR. — A földadó pon
tos megállapítására az ideiglenes 
bizottság pénzügyi osztályánál je
lentkezniük kell Kolozsvár terüle
tén lakó összes földingatlan tu
lajdonosoknak és gazdaságvezetők
nek. akik a következő jövedelmi 
forrással rendelkeznek:

A) Mezőgazdasági területek 
(szántó, kaszáló, legelő, gyümöl
csös. szöllő, faiskola, erdő, nemter
mő terület).

B) Tsrmelö állatok (tehén, biá 
valy. juh. kecske, 6 hónapnál idő- 
sebb disznó).

C) Igavonó állatok (ló, ökör, bi
valy. három éven felüliek-)

D) Nem mezőgazdasági termé
szetű jövedelmek (ipar, foglalko
zás, kereskedelem, szállítás, bérbe
adott helyiségek.)

Az A. kezdöbetüsök julius 10-én- 
a B. kezdöbetüsök julius U-én és 
12-én. a C. kezdöbetüsök 13-án és 
14-én, a D. kezdöbetüsök 15-én, az 
E. és F. kezdöbetüsök 18-án, az I-, 
J., K.. L. kezdöbetüsök julius hó 
19-én. az M.. N., O. kezdöbetüsök 
julius 20-án és 21-én, a P., R., S. 
kezdöbetüsök julius 22-én és a T-- 
U.. V., Z. kezdöbetüsök julius 24-én 
és 25-én jelentkezzenek az ideigle
nes bizottság pénzügyi osztályán, 
Mal'inovszki-tér 19 szám.

cimü 
1950 jnlius

A BUKARESTI ÁLLAMI ZSIDÓ SZÍNHÁZ I
Kolozsváron a Román Nemzeti Színházban 1950 julius I

12- én, szerdán este 8 órakor Solem Alechenn I
„A K I N C S” '

zenés vigjátékát, H. Schwar tzmann zenéjével
13- án, csütörtök este 8 órakor Bruckstein Lajos:

„ÉJSZAKAI VÁLTÁS” 
cimü darabját. (Auschwitz-i epiz ód).

Jegyek az AGES-nél

Értesítjük a dolgozókat, hogy 1950 jnlius 1-én a következő 
helyeken nyitottuk meg uj fiók-üzleteinket: Kolozsváron:

Május 1-utea 22- szám.
Boldog-utca 33. szám. 
Deportáltak-utja 44. (szám.

Monostori-ut 62. szám. 
I. C. Frimu-utea 26 szám, 
Fellegvári-ut 116. szám.

Halászati tilalom
KOLOZSVÁR. — A földművelésügyi minisztérium 195Ó junius 

15-i 764. számú rendelete értelmében a kolozsvári Szent György hídtól 
a Szent Miklós községi hideg terjedő szakasz — további intézkedésig — 
kimeieti terület, ahol a halászat és horgászat, bármilyen felszereléssel 
szigorúan tilos. Tilos ezen a területen: a széna, nád, sás, a fű lekaszá
lása, a vízinövények szedése, a folyóból a homok, kavics- kövek kisze
dése. az állatok, házi szárnyasok legeltetése, a vadászat, az állatok itatá
sa és általábon minden olyan művelet, amely káros a halak szaporodá
sára, elpusztítja a halikrákat és kedvezőtlen körülményeket teremt a 
halfajták fejlődésére.

Az „Aurora” Sporthorgász Egyesület közbenjárására a Nagy Gát
tól a Zöldsapkáig terjedő viz-szaka szón a tilalom megszűnt, de "itt csak 
horoggal szabad halászni, hálóval tilos. Megszűnt továbbá a tilalom az 
apahidai vasúti hidtól az alsózsuki malomgátig terjedő útszakaszon. Itt 
horoggal, kereszthálóval szabad halászni, vetőhálóval nem- Az általá
nos halászati tilalom megszűnt. Bármilyen fajta halra szabad halászni, 
de csak a halászati törvényben előirt méretű halat szabad fogni.

A fenti rendelkezés ellen vétőket a Hivatalos Közlöny 1949 áp
rilis 30-án 25. számában megjelent 183. számú rendelettörvény értelmé
ben 1 évtől 12 évig terjedő elzárással és 10 ezer lejtől 100 ezer lejig 
terjedő pénzbírsággal sújtják.

„ALIMENTARA"

Állami Kereskedelmi Vállalat Kolozsvár. Kossuth Lajos-utca 
5. szám.

MEGNYÍLT
a „FIERUL” Állami Kereskedelmi Vállalat 
rádió és villamossági osztálya.

Kolozsvár. Szabadság-tér 15. szám alatt.

SPORT
A sgovjst sportolok óriási lelkesedéssel írják alá 

ag atomfegyver betiltását követelő felhívást
MOSZKVA. — A szovjet spor

tolók is hatalmas lelkesedéssel 
kapcsolódnak bele az egész 
szovjet népet átfogó mozgalom
ba. amelynek során tíz- és tíz
millió számra írják alá a szov
jet emberek a stockholmi béke
felhivást. A Szovjetszkij Sport 
ezeket írja vezércikkében:

„Az egész szovjet néppel 
együtt egyöntetűen szavaz a bé
kére a szovjet sportolók milliós 
hadserege, a szocialista haza 
lángoló lelkesedéséi fiai. a kom
munizmus cselekvő építői. A 
szovjet sportolók óriási lelkese
déssel írják alá az atomfegyver 
betiltását követelő felhívást, és 
ugyanakkor újabb hatalmasabb 
sikerek elérésére ítörekednek a 
munka és a sport területén".

A szovjet uszó-sport víláglii- 
rii nagyságai. Usakov, Meskov, 
Krjukov és Cscrnnv „A nagy 
Sztálin a béke zászlóvivője" 
címmel levelet, írtak a Szovjet- 
szkij Sport-hoz.

„A Nagy Októberi Szocialis
ta Forradalom első napjaitól

kezdve országunk a tartós béke 
rendíthetetlen hirdetője volt, 
hareot- hirdetett az imperialista 
háborús gyújtogatok ellen. A, 
bekéért folyó harcban népünket 
nagy vezérünk a béke zászlóvi
vője, Sztálin elvtárs lelkesifi. 
Sportolóink hü fiai békeszerető 
népünknek és a népek közötti 
barátságnak tevékeny harcosai. 
Béketörekvésüket gyakran bebi
zonyították. baráti kapcsolato
kat létesi tettek a külföldi spor

tolókkal és ennek a barátságnak 
az elmélyítésére törekedtek. Ne
héz lenne összeszámolni azokat 
az utazásokat, amelyeket a szov
jet sportolók tettek, hogy részt- 
v egyenek a békeköngresszusokon, 
a béke fiatal harcosainak nem
zetközi- összejövetelein és külön
böző sportversenyeken.

A szovjet sportolók a nem
zetközi sporteseményeket alka
lomnak tekintik a népek közötti 
barátság ápolására".

A békéért folyó harc jegyében ma este 
kezdődnek meg a villanyfényes 

kosárlabda mérkőzések

Kapásból
VASÁRNAP megkezdődnek Ko

lozsváron n kc’-ületi labdarugó-baj
nokság küzdőiméi. A Virtor Babos 
egyetem' stadionban délelőtt 9 
órakor az Épilők- ?Iet-ü,,l. dóhöán 
fé] 5 órakor Haladás—Vörös Lobo
gd Dc.rrnnfn. fél 7 órakor D'n.-imo— 
Textila. míg a váré ■; !■-!«-ná’yán dél
előtt 9 órakor p, Mii”''a RATA 
eben iák— nnak. A șt •■•'r'-‘t-- -Hadse
reg (Szamos-falva) n<’í ké
sőbbi időpontban ’ V'-zák ’c.

A HERBAK JA NOS-müvek úszó- 
pályáiéin szombaton ós vasárnap 
rend'-zik meg a Vőríi'.- Lobr».:6 
-portl'o’lektívál; u -zó M.
Ezen a •.'fr'r.vnr m„(|-
f'vcz Marosvás-'vh<•’v "’<■!,( n. Tor
da és Kolozsvár Vöró:. Lobogó 
-onrtkol'r<■„ zn'-p

KOLOZSVÁR. — A szerda este 
8 órakor kezdődő villanyfényes 
bajnoki kr-árlabda mérkőzéseket 
nemcsak Kolozsváron, hanem or
szágszerte nagy érdeklődés előzi 
meg, A Bukarest, Marosvásárhely, 
Tasi, Kraeva és Kolozsvár válo
gatottjai közül nehéz lenno előre 
megjósolni, hogy melyik csapat, 
szerzi meg a bajnoki címet, mert 
a fenti városok csapatai az elődöntő

küzdelmek során mind kiverték a 
körzetükhöz tartozó összes csapa
toka:.

Az öt napig tartó kosárlabda baj
noki mérkőzéseket a békeharc je
gyében rendezik meg. Ma este „8 
órakor az ünnepélyes megnyitó al
kalmával a Központi Kosárlabda 
Szövetség elnöke üdvözli a tornán 
résztvevő csapatokat.

A vidék sportja
BETHLEN. — A szamosmegyei 

Bethlen községben igen élénk a 
sportélet.. A Spartak uj vezetősége 
mindent elkövet, hogy fellendítsék 
a sportéletet, és nincs az a vasár
nap. hogy valamelyik vidéki csapat 
no látogasson ej Bethlenbe. A leg
nagyobb érdeklődés n labdarugó.; 
iránt van. de az. asztalilenatlé
tika. sakk cs a tekcspor» iránt, is 
a dolgozók körében igen nagy az 
érdeklődés. Legutóbb a kolozsvári 
Haladás labdarugó csapata járt 
Bcüilenbcn, ahol 2:1 arányban ve

reséget. szenvedett a Spar'ak együt
tesétől. Nagy réter

MAGYARVALKÓ — A kultúr
otthon keretében megalakult a ma- 
gyarv.iIk.'i: sportkör, ahol az ifjak 
az dő••cbhekkcl együtt, nagy lelkc- 
s-.gz„..Q] vesznek részt vasárnapon
ként az '-gyes .'portversenyekon 
AiiiT’.-zr'n nagy lelkesedés.-el kapcso
lódul: be az iförsát: a sportba, 
Iii’y.-.n'i'van nagy hibái: vannak a 
r-oortr álv-i h.'"-zná'a‘n ij'-íii. ahol 
,a rmigvarvalkói 'drirí’rr's bízol*  
.‘á'inok intézkednie kell b'-'-y a 
pályái rövid időn belül r.-rilir i, z- 
zák, hogy az használható ie 'e-p-'-n.

Kor.s’s Erzsi

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Mérsé

kelt, időnként élénk nyugati-észak
nyugati szél, átmeneti borulás és 
helyenként kisebb esők, záporok 
után, változó felhőzeti és újból 
szép, meleg idő. A hőmérséklet 
ma csökken, később újból emel- 
kedik

A KOLOZSVÁRI MILÍCIA ür
es rendészeti osztálya felhívja fi
gyelmét annak, aki 1950 junius 
29-én elvesztett egy fehér angora- 
szállal díszített sötétkék kázitás4 
kát. hogy jelerikezzék a milícia 
székhazában, Kossuth Lajos-utca 

17 szám, I. emelet 10 számú szo
bájában.

WRÓHBOETÉS
SZÁMOLÓGÉPET veszünk sür

gősen. „Alimentara” Állami Keres
kedelmi Vállalat, Kolozsvár. Kos
suth Lajos-utca 5- — RÉVAI LE
XIKON 20 kötet, női ruhák, nylon 
kabát és szőnyegek eladók. Egye
tem-utca 1. ajtó 18. —ELADÓ csa
ládi ház. Pata-utca 200, délután 
5 órától. — MODERN, festett kom
binált szobabútor olcsón eladó- Ci- 
pariu-ütea 21. — HÁZ All, örök
lakást. gyümölcsöst vesz- elad? For
duljon bizalommal Vulcan ingat
lanforgalmihoz, Molotov-utca 24. — 
KÖZPONTBAN öröklakások, Rá- 
kóczi-negyedben villák. Attiil’a^no- 
gyedben villák, központban családi 
házak eladók. Mezey-iügynöks^g. 
Dózsa György-utca 16. — PERZSA*  
SZŐNYEG 3x4 méteres, süllyesz
tői varrógép eladó. Sindicatelor- 
utca 3, ajtó 3. Munkás mozgó mel
lett. _ NYUJTOTTSAVOS nagy 
Siemens rádió, kifogástalan, eladó. 
Érdeklődni délelőtt 17—75 telefo
non. _ ELADÓK: szekrények, szé
kek, asztalok, fotelek, ijzalongar^ 
niturák. képek, konyhaedények, 
kerti szerszámok, összecsukható 
vaságy, rézüst, sezlon, hordók, fo
nott garnitúra. Dónát-ut 34, dél
után 4 órától. — TOLÓSZÉKET 
KERESEK megvételre, jókarban. 
Lehetőleg gumis, háromkcrcküt, 
kézzel is hajthalót- Topán Anica, 
Gi’au-Gyalu, Fcser-utca 340. —
HÁROMNEGYEDES HEGEDŰ, 5 
lámpás rád'ó patcfonnal eladó. 
Szántó-u’Jca 29. — ANTIK KÖNYV., 
SZEKRÉNYT, aszlalt, széket, sző
nyeget keres medvéidre a Folklor- 
intézof, Kolozsvár, Pavlov (volt. 
Fürdő) utca 21. Telefon: 18-64. Reg
re! 8-2 ig -• KOTTÁK ZONGO*  
KÁNAK eladók. Arany János-utca 
21. I. emelet, ajtó 3. ~ GYÖNYÖ. 
i; <1. MODERN dióíurnéroH röká- 
mié. kombinált szekrény, ebédlő 
eladó. Mikes Kr:'cmr'n->!lca 29. — 
VE'Zf.’NK SÜRGŐSEN czüxibren- 
zoí. ..Mobile'' szövetkezőt, Március 
6-ufra 5. -- FI,ADÓ NAGY TELEK 
sok gvüinölesf.ival, egy szoba, 
konvha, kamrás épülettől. Cím a 
kiadóban. — 100-AS CSEPEL mo
torkerékpár olcsón eladó. Gh. La- 
zar-utca 24. — GYÖNYÖRŰ uj 
kél személyes l'banehclv pnnlnr. el
adó. Mócok-utja 14. Székelynél. —

Elveszett iratok
PIERDERI DE

Următoarele acte
fost pierdute și posesorii lor Je 
declară nule de drept 
oricui s‘ar afla:

CUTE Scridon Lídia 
Körösi Csorna Nr. 19, 
înscriere la Bir. Pop-, 
anul 1950 de Miliția Cluj.

LINGURAR Ion Cluj. Str. Lin
gurarilor Nr. 59, Carnet de Sindi
cal Nr. 830—207360. eliberat de 
Uniun- Sind. Metalurgie Cluj.

KOVÁCS Alexandru Piatra Cra
iului Nr. 54, cartea de membru Nr- 
9090, eliberat de Cooperativa „Vic
toria” Cluj. .

BIRÓ Emeric Cluj, Str. Mineri
lor Nr 81, chitanța declarației pen
tru lemne de foc, eliberat de ,,Com
bustibil”, depozit din Str. Cipariu 
Cluj.

STEIN Chane Huedin, Str. Re
publice! Nr. 29, Buletinul de în
scriere la Bir. Pop. Nr. 700-194., 
eliberat de Politia Huedin-

CIOSESCU Margareta Cluj, Str. 
Manastur Nr. 9, permis de bicic
leta de dame Nr. 36.495—1941 Tm., 
marca „Hercules”, seria . cadru mi 
544.179, eliberat de Politia Timi

ACTE 
personale au

în mâinile

Cluj, Str. 
Buletin de 
eliberat in

șoara.
GÁLFI Mária Cluj, Str. Cari 

Marx Nr. 66—68, Buletin de în
scriere la Bir- Pop. Nr. 4635—1946, 
eliberat de Politia Cluj.

R P.R. Judecătoria Populara Mix
ta Satu-Mare. Dos. Nr- 2257-1950. 
CITATIE- Mátrai Géza fost cu do
miciliul in Budapesta. Str. Uromi 
Nr. 25. iar acuma necunoscut, este 
citat la aceasta Judecătorie pentru 
ziua de 20 Iulie 1950 ora 8 dim- 
in calitate de parat in procesul cu 
Mátrai Olga pentru d'.vort. In caz 
de neprezentare procesul se va ju
deca in lipsa. Judecător (ss) Indes
cifrabil. Grefier (ss) J. Dulipovici-

R.P.R. Judecătoria Populara Ur
bana Cluj. Dosar Nr.
CITATIE. Grabaru-Biletzki Vastie 
loc necunoscut este citat la aceasta 
instanța, camera Nr. 5 pentru ziua 
de 28 Iulie 1950. ora 8 in cartam 
do parat in proces cu Papovci 
Iaroslova pentru divorț. In caz „ 
neprezentare judecata se va _ 
in lipsa. Judecător (ss) Pcrju. 
fier (ss) Moldovan.

Felelős szerkesztő: L AzAR JÓZSEF
Szerkesztősig: Horea-ut
emelet. Telefon: 15-35- 
hivatal: Molotov-utca 1®. 
ton- 19-11. - Laptulajclonoa:
„Petőfi” Lap- és Könyvkiadó RT- 
Előfizetési dii egy hónapra 109 let 
Intézmények &i vállalatok évi elő
fizetési dija 5000 lej. Postataka- 
rékncnztárl csekkszámla 115-023.
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